



Anunt de presa

Data publicării : 15.09.2015

Titlul proiectului: „Reabilitare și modernizare clădire Școala gimnaziala nr. 1 din comuna Curcani, județul Călărași”.

În perioada septembrie 2014 - septembrie 2015, Primăria comunei Curcani implementează, în calitate de beneficiar, proiectul „Reabilitare și modernizare clădire Școala gimnaziala nr. 1 din comuna Curcani, județul Călărași” - cod SMIS 53486, finanțat prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa Prioritară 3 - Îmbunătățirea infrastructurii sociale, Domeniul major de intervenție 3.4, Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă.

Autoritatea de Management - Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice.
Organism intermediar - Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia.

Valoarea totală a proiectului este de **689.980,95 lei**, din care asistența nerambursabilă solicitată este de 622.781,95 lei (fonduri FEDR 529.364,66 lei; fonduri de la bugetul național 80.961,65 lei, cofinanțarea eligibilă a beneficiarului 12.455,64 lei).

Durata de implementare a proiectului: 12 luni.

Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea calității infrastructurii și procesului educațional din unitatea de educație în învățământul obligatoriu din comuna Curcani, prin ridicarea gradului de confort al elevilor, atât pentru cei normali, cât și pentru cei cu cerințe educative speciale (handicap accentuat și grav) integrați în școala normală, pentru asigurarea unui proces educațional la standarde europene în vederea creșterii calității activității școlare și a infrastructurii educaționale.

În luna octombrie 2014 a fost semnat contractul de finanțare, iar acum au ajuns la final activitățile proiectului.

Pentru informații suplimentare, persoana de contact este GAZU AURICA, manager proiect, e-mail: primariacurcani@clicknet.ro , telefon: 0242526153 .

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

UNIUNEA EUROPEANĂ



FONDUL EUROPEAN
PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ

Regio
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL SUB MUNTENIA

Inițiativă locală. Dezvoltare regională



Instrumente Structurale
2007-2013



www.inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională